

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

**27418** *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia del Fondo Español de Garantía Agraria. Objeto: Suministro de gas para las distintas dependencias del Fondo Español de Garantía Agraria. Expediente: 7982/10.*

Advertido error en el apartado 10 del anuncio de licitación de la Presidencia del Fondo Español de Garantía Agraria. Objeto: Suministro de gas para las distintas dependencias del Fondo Español de Garantía Agraria. Expediente 7982/10, publicado en el Boletín Oficial del Estado el día 24/07/2010, se rectifica en el sentido siguiente:

Donde dice: 10. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 17 de julio de 2010.

Debe decir: 10.Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 14 de julio de 2010.

Madrid, 26 de julio de 2010.- El Presidente.

ID: A100060392-1